
　最近は蒸し暑い日が続いていますが、リバーキーパーズの皆様方はいかがお過ごしでしょうか。室内で

も熱中症が報告されていますので、水分補給など対策を行いこの夏を乗り切りましょう。

　今回は､詳細が決定しました「土器川夕涼みコンサート」、日程が変更になりました「水生生物による簡易

水質調査」のおしらせ、７月１５日に開催されました 「河川愛護推進図画コンクール」の受賞者の表彰式と

その受賞作品について紹介します。

 ○第１０回土器川夕涼みコンサート

　詳細が決定しました「土器川夕涼みコンサート」についてお知らせします。
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キーワード：イベント（告知）



 ○第１０回土器川夕涼みコンサート

  楽しいイベントですの
で、お誘い合わせの上、
ぜひご参加ください。たく
さんの皆様のご来場お
待ちしております♪



 ○第２８回水生生物による簡易水質調査

　当初、７月２５日（月）に予定しておりました「第２８回水生生物による簡易水質調査」ですが、台風６号に

よる出水の影響で、８月２５日（木）に延期することとなりました。（※日程のみの変更です。）

　

 ○第２４回「河川愛護推進図画コンクール」

　河川愛護月間の行事の一環として、土器川沿川の小学校を対象に河川に係わる図画を募集しておりま

した。学校推薦を経て、応募して頂いた作品の中から特選２点、優秀８点、入選５０点を選定し、特選と優

秀の受賞者の表彰式が７月１５日（金）に丸亀市綾歌総合文化会館で行われました。

　受賞作品（特選、優秀、入選）は以下のとおり展示しています。

　・ 平成２３年７月１９日～７月２５日

　飯山市民総合センター１Ｆロビー  

　・ 平成２３年７月２６日～８月２日

　丸亀市役所１Ｆロビー  

　・ 平成２３年８月１０日～８月１６日

　綾歌市民総合センター１Ｆロビー  

　・ 平成２３年８月１７日～８月２４日

　フジグラン丸亀　グランフジ１Ｆ　催事場

受 賞 者

特　選 丸亀市立 城北小学校  ３年 谷川　陽香 さん

丸亀市立 飯山北小学校 ３年 岩﨑　崇紘 さん

優　秀 丸亀市立 岡田小学校  ２年 久保山　晴巴 さん

丸亀市立 飯山北小学校 ３年 三谷　怜華 さん

丸亀市立 飯山北小学校 ４年 宮下　史織 さん

丸亀市立 飯山北小学校 ５年 玉井　亮輔 さん

丸亀市立 飯山北小学校 ５年 安井　七海 さん

丸亀市立 飯山北小学校 ６年 香西　志穂 さん

丸亀市立 飯山南小学校 ４年 山﨑　崚平 さん

丸亀市立 飯山南小学校 ５年 島田　佳音 さん

受賞者の皆さん！
おめでとう
ございます！

キーワード：イベント（報告）

キーワード：イベント（変更）

　● 水生生物調査（日程変更）

　 予定日時 ：
　

　 予定場所 ：

　 器具等 　 ：
　
 　注意事項 ：
 

平成２３年８月２５日（木）午前９時００分～午前１１時００分
（雨天の場合など中止する場合がありますので、ご注意下さい。）

祓川橋付近（まんのう町旧国道３２号）・高速道路橋付近（丸亀市
高松自動車道）・丸亀大橋付近（丸亀市国道１１号）の３箇所

採取器具などは当方で準備します。

当日は濡れても良い格好で、暑いと思いますので帽子,タオルと飲み物も持参
してください。参加者の皆様より 保険料（50円/人） をいただくことにしており
ます。ご不便をかけますが、よろしくお願いします。

安全を最優先して、
延期をしました。
参加予定でした皆様
にはご迷惑をおかけ
しますが、どうかご理
解ください。



 ○受賞作品（特選）

特選　城北小学校３年　谷川 陽香（たにがわ　はるか）
　この作品は、非常に分かり易いはっきりとテーマが出ている作品です。魚、かに等が楽しく泳いでいるし、
土器川を意識した「ゆかいな土器川」というテーマも入っています。青の上から薄い青の重ね塗りをすること
によって川の流れとか、川の透明感を非常に良く表していて、きれいな川だなというのが伝わってくる作品だ
と思います｡藻や､その中の魚の泡､それをついばむ魚が丁寧に描かれていてすばらしい作品だと思います｡

特選　飯山北小学校３年　岩﨑　崇紘（いわさき　たかひろ）
　この作品は、紺色、青色の配色が巧みで、夜だけどもとても明るく楽しい雰囲気が出ています。真ん中の
魚、亀の対比した色も良く、下のホタルのお尻の光加減、ホタルが留まっている葉っぱの向きも変化に富
み、生き生きとして、今にも動きそうな作品です。全体にバランスも良く、ホタルという題材も川のきれいさを
象徴するすばらしい作品だと思います。



 ○受賞作品（優秀）

優秀　岡田小学校２年
　　　　久保山　晴巴
　　　　（くぼやま　はると）

土器川リバーキーパーズに関するお問合せは

国土交通省四国地方整備局
香川河川国道事務所 http://www.skr.mlit.go.jp/kagawa/

〒760-8546 高松市福岡町4-26-32
TEL：087-821-1623(計画課直通）　FAX：087-821-1713

土器川リバーキーパーズ通信は、皆様のご意見・ご質問に河川管理者としてお答えしていくものです。
土器川に関して、気になっていること、わからないことなど、どしどしと ご意見をお寄せください。

優秀　飯山北小学校３年
　　　　三谷　怜華
　　　　（みたに　れいか）

優秀　飯山北小学校６年
　　　　香西　志穂
　　　　（こうざい　しほ）

優秀　飯山南小学校４年
　　　　山﨑　崚平
　　　　（やまざき　りょうへい）

優秀　飯山南小学校５年
　　　　島田　佳音
　　　　（しまだ　かのん）

優秀　飯山北小学校４年
　　　　宮下　史織
　　　　（みやした　しおり）

優秀　飯山北小学校５年
　　　　玉井　亮輔
　　　　（たまい　りょうすけ）

優秀　飯山北小学校５年
　　　　安井　七海
　　　　（やすい　ななみ）

たくさんのご応募
ありがとうござい
ました。


